

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

KÉSZÜLT: 2022. január 12. 17:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

HELYSZÍN: Aszódi Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

JELEN VANNAK JELENLÉTI ÍV SZERINT: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester, Asztalos Tamás, Botka Csaba, Buzás János, Koncz István, Molnár Sándor, képviselők, Dr. Lukács Adrienn jegyző, Dr. Negyela Katalin aljegyző, Juhászné Kovács Edit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Aszód Város Képviselő-testületének ülésén a Képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fővel van jelen, határozatképes. Urbán László Zoltán, Kovács Tamás és Odler Zsolt képviselő urak igazoltan vannak távol.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés Aszód, Kakashegy utca határán földcsuszamlás okozta károk helyreállítására vis maior pályázat benyújtásáról (ebr azonosító: 545 673)
Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester
2. Egyebek

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: A rendkívüliséget az indokolja, hogy történt egy vis maior esemény és a beadási határidő az elég közel van és nem tudtuk megvárni vele a rendes testületi ülést.

Szavazásra bocsátom a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

1. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód, Kakashegy utca határán földcsuszamlás okozta károk helyreállítására vis maior pályázat benyújtásáról (ebr azonosító: 545 673)

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Történt a Kakashegy utcában egy suvadásos övrepedés. Nagyon csúnya károsodás történt, a szegélykövek elváltak az úttól, oszlopok dőltek meg. Be is jelentettük a káreseményt még aznap amikor ez megtörtént. Ezután két bizottság volt kint, megvizsgálták a helyzetet és mindkettő jogosnak tartotta az igényt. Ezek után készült egy műszaki szakértői vélemény. A helyreállítási és kármegelőzési munkák összköltségét bruttó 43.651.932.- forintban határozták meg. Itt a vis maior pályázatokról tudni kell, hogy alapból 70%-át téríti meg a Belügyminisztérium ezeknek a munkáknak. Abban az esetben, ha az Önkormányzat saját erejéből nem tudja vállalni ezt az önrészt - márpedig a korábbi években ez így volt-, akkor 90%-os intenzitást lehet kérni. Mi ezt kértük. Magyarán az Önkormányzatnak 10%-os önrészt kellene bevállalnia a munkákból, ez 4.365.194.- forint lenne az önerő. A határozati javaslat pontokba szedve tartalmazza azt, hogy benyújtjuk a pályázatot és vállaljuk ezt az önrészt, valamint a megfelelő dokumentumok aláírására felhatalmazna engem, mint polgármestert a testület.

Kérdezem, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése?

Ha nincs akkor kérem, hogy kézfelemeléssel jelezzük szavazatunkat.

Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők egyhangúlag megszavazták az előterjesztést.

2. napirendi pont:

Egyebek

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a képviselő urakat, hogy kívánnak-e az egyebekhez hozzászólni?

Amennyiben nem, köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, az ülést bezárom azzal, hogy január 26-án lesz rendes testületi ülésünk.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester

dr. Lukács Adrienn
jegyző